Proporcionalidad y porcentajes

@ 7. Ayuda al razonamiento: problemas de :
S proporcionalidad compuesta

/|

1 Una cuadrilla de albafiiles, trabajando 10 horas al dfa, ha construido 600 m? de pared en 18 dias. ;Cudntos
metros cuadrados construirdn en 15 dias, trabajando 8 horas diarias?

PROCESO

HORAS/DIA DIAS METROS CUADRADOS

* Trabajando h/d durante dias construyen

h/d durante dias construyen 600

600

h/d durante dfa construyen ————— m?
-]

600 - [ |
h/d durante dfas construyen ————— m?
-]

600 - .
h/d durante dfas construyen L[] = |:| m?

* Trabajando

* Trabajando

e Trabajando

* Trabajando

RESUMEN DEL PROCESO

P.D.

=S

HORAS/DIA DIAS m?
10 — 18 — 600 L) L 600

8 - 15 - «x ] ] =

. 600'|:|'|:|= .
=7

SOLUCION: Trabajando 8 horas diarias, durante 15 dias, construyen I:I metros cuadrados de pared.
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2 Una pala excavadora, trabajando 10 horas al dfa, ha abierto una zanja de 1 000 metros en 8 dfas. ;Cudnto tar-
darfa en abrir una zanja de 600 metros, trabajando 12 horas al dfa?

PROCESO

HORAS/DIA METROS DIAS

* Trabajando 0 h/dabre | 1000 |m dezanjaen n dias
h/d abre m de zanja en 8- I:I dfas

* Trabajando

8 .
h/d abre m de zanja en —I:I dfas

* Trabajando

8 . .
h/d abre m de zanja en L[] dias

e Trabajando

pa— j—
—_ —_ —_

8 . .
* Trabajando 2 h/d abre m de zanja en I:I I:I = I:I dfas

RESUMEN DEL PROCESO

PI.

—

P.D.
o
HORAS/DIA METROS DIAS
(10 — 1000 — 8 | || |=|:|
12 > 60 — x | L] | | ¥

| | | | ||-| ||=Edias

SOLUCION: Trabajando 12 h/d, abre 600 m de zanja en I:I dias.





